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Poštovana gospođo Kosor, 

Danas je nedjelja,:dan Gospodnji kojeg je Gospodin ostavio čovjeku za odmor i promišljanje o njemu 
samom i Gospodinu. Mi nožalost, skupa s našim kolegama radnicima, koji danas, ovdje Štrajkamo 
glađu, ovaj dan provodimo sasvim suprotno, provodimo ga na način nedostojan čovjeka, radnika, 
vjernika. A zaštoje tome tako. Zato što su nas oni kojima smo vjerovali, čijim smo obećanjima nasjeli, 
doveli u ovu situaciju. 
Vi ste jednom nama rekli „Zaboravimo što je bilo, sada gledajmo naprijed i zajedno ćemo spasiti 
Željezaru i radnike. Željezara ne smije propasti." I mi smo Vam vjerovali, vjerujemo i danas da ste Vi 
to iskreno mislili i htjeli. Ali, uvijek ovo nesretno „ali", oni oko Vas koji su morili na tome raditi, 
ozbiljno se uhvatiti u koštac s problemima, iskreno željeti provesti ono što ste obećali i što smo se 
dogovorili, to nisu učinili. Oni su nastupali s figom u džepu. To sada vidimo. Jer kuko drugačije 
tumačiti da niti jedan dogovor nisu poštovali, niti jedan posao odradili na vrijeme i do kraju, a što je 
najgore problem Željezare ne da nije riješen nego je na perfidan način, pod krinkom dobrih namjera, 
produbljen do bezdana. Sada shvaćamo da je dogovor oko mirnog rješenja problema sa Zlomrexom i 
oslobođenje nas radnika i Željezaru našeg zlog gospodara zapravo bio način da se umire radnici, a 
odmah se zapravo znalo da se to neće poslovati. Zašto bi inače predsjednik Hrvatskog fonda za 
privatizaciju ponudu koju je sam predložio za Zlomrex, od tada pa do danas uporno opstruirao. 
Gledajući s odmakom i protokom vremena razumijevamo daje to bilo zato jer je odmah planirano da 
se to neće ispuniti, a nije morao to predložiti. Štogod da je tada predložio Zlomrex bi prihvatio. Da 
bude jasno, mi svakako ne želimo pogodovat Zlomrexu, ali znamo istinu i znamo da smo mogli kroz 
ovo vrijeme napredovat, a na nazadovat da se nije od strane odgovornih ovako radilo. A zapravo tako 
se radi za ostvariti davno zacrtane ciljeve i dogovore, a ne iz razloga koji se prikazuju, Vam reći da 
mjerodavne institucije odavno znaju da je Zlomrex toft gospodar i štetočina, jer smo im mi godinu i po 
dana pisali i slali dokaze, ali ništa nisu poduzimali, dapače su ga i štitili. A sada su najednom savjesni, 
premda je to samo krinka iza koje se kriju. 
Uporno se nameće kao jedina mogućnost i stvara scenarij za pokretanje jednostranog raskida 
kupoprodajnog ugovora. To znači dugogodišnje sudske sporove, za Željezaru to znači smrt, a nas 
radnike pretvara u žive mrtvace bez ikakvih prava i mogućnosti u odnosu na Željezaru. 
Mi na to nikako ne možemo pristati jer nam je taj scenarij dobro poznat po primjerima iz naše 
okolice. 
Ovim putem, molimo Vas, preklinjemo, omogućite nam sastanak s Vama. Željeli bismo zajedno, uz 
Vašu pomoć shvatiti zašto smo nakon svega dospjeli u ovakvu situaciju, goru nego kad smo započeli 
iskrenu i poštenu borbu za svoje živote i živote naših obitelji. 
Ne želimo vjerovati da smo mi našoj Državi bezvrijedni, beznačajni, a naše sudbine skupe, Ne želimo 
vjerovati da su naišoj Državi interesi kvarnih pojedinaca, interesi beskrupuloznih profitera ispred nas i 
naših životu. 
Molimo Vns vratite nam vjeru u našu Državu za koju se 250 radnika Željezare borilo u Domovinskom 
ratu i svi preživjeli vratili su se na rad u svoju tvornicu, nitko nije želio u mirovinu, a danas su gladni, 
obespravljeni i poniženi,. 
S dubokim poštovanjem ostajemo u očekivanju poziva za sastanak. 

 


